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Η Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου στο πλευρό των 
πολυτέκνων της Φλώρινας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Η εκδήλωση τελέστηκε υπό την ευλογία και αιγίδα του 
Μητροπολίτη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίου. 
Σημαντική ήταν η συμβολή του χορηγού της εκδήλωσης, του 
Καθηγούμενου τη Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντα 
Εφραίμ, καθώς και των συνδιοργανωτών Δήμου Φλώρινας και 
Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας – Π.Ε. Φλώρινας, που 
στήριξαν ενεργά την υλοποίηση της.
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Μια ξεχωριστή στιγμή τιμής και αναγνώρισης για τις πολύτεκνες οικογένειες 
αποτέλεσε η εκδήλωση βράβευσης μελών τους που διοργάνωσε ο Σύλλογος 
Πολυτέκνων Φλώρινας το βράδυ του Σαββάτου 2 Μαΐου, παρουσία πλήθους 
κόσμου και τοπικών αρχών.

Στόχος της εκδήλωσης ήταν να αναδείξει τον σημαντικό ρόλο των πολύτεκνων 
οικογενειών στην κοινωνία και κορυφαία στιγμή αποτέλεσαν οι βραβεύσεις των 
πολύτεκνων μητέρων που απέκτησαν το τέταρτο και επόμενο παιδί τους κατά την 
περίοδο 2024 έως σήμερα, καθώς και των τέκνων πολύτεκνων οικογενειών που 
εισήχθησαν στην τριτοβάθμια εκπαίδευση ή διακρίθηκαν για τις ακαδημαϊκές τους 
επιδόσεις σε προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών την περίοδο 
2024–2026.

Προλόγισε ο πρόεδρος του Συλλόγου, Χρήστος Παπούλκας, και ακολούθησαν 
σύντομοι χαιρετισμοί από τον εκπρόσωπο του Μητροπολίτη, Πρωτοπρεσβύτερο π. 
Χρήστο Βασιλειάδη, τον βουλευτή Φλώρινας Σταύρο Παπασωτηρίου, τον 
αντιπεριφερειάρχη Φλώρινας Αθανάσιο Τάσκα, την αντιδήμαρχο Αμυνταίου 
Τάνια Γκαλάβου, τον δήμαρχο Πρεσπών Γιώργο Στεργίου, τον εκπρόσωπο της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νικόλαο Οικονόμου και τον 
Αρχιμανδρίτη π. Αιμιλιανό Δημητρίου ως εκπρόσωπο της Ι.Μ. Βατοπαιδίου.



 Γραπτό χαιρετισμό απέστειλαν η βουλευτής Φλώρινας και πρόεδρος της Κ.Ο. της 
Νέας Αριστεράς Πέτη Πέρκα, ο πρόεδρος της Ανωτάτης Συνομοσπονδίας 
Πολυτέκνων Ελλάδος Θωμάς Γιαννιώτης και οι πρόεδροι των Συλλόγων 
Πολυτέκνων Χαλκιδικής, Γιαννιτσών, Εδέσσης, Δράμας, Κοζάνης και Πτολεμαΐδας.

Παρέστησαν επίσης, μεταξύ άλλων, οι αντιδήμαρχοι Φλώρινας Νίκος Ιωάννου και 
Κώστας Ρόζας, ο περιφερειακός σύμβουλος Σωτήρης Βόσδου, ο πρόεδρος του 
δημοτικού συμβουλίου Αμυνταίου Ιορδάνης Μπάντης, ο πρόεδρος του Εργατικού 
Κέντρου Φλώρινας Κώστας Σιάκος κ.ά.

Αμέσως μετά η Χορωδία Προσκυνητριών της Ιεράς Μονής Κλαδοράχης απέδωσε 
γνωστούς θεομητορικούς ύμνους και η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την επίδοση 
ευλογίας της Παναγίας και Επαίνων, συνοδευόμενα με συμβολικό ποσό από την 
Ιερά Μονή Βατοπαιδίου.
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